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Question et Réponse 002

Le 5 novembre 2020

1. Question et Réponse

Question 3 :

Nous avons remarqué que le Sénat demande de fournir des échantillons. Est-ce que le
Sénat va prolonger la date de cl6ture pour la soumission de ces échantillons?

Réponse :

Le Sénat du Canada demande qu’un seul échantillon soit fourni avec votre soumission tel
qgu’indiqué dans la Partie 3, Critéres Obligatoires, O3 sur la page 10 du DP.

Le Sénat du Canada prolonge la date de cl6ture de cette DP au 18 novembre 2020 a
11 :00 (HNE).



